



北上消費雖然蔚然成風，可是今個周末，建議大家還是留港尋樂，因為簡稱ITE的本地旅遊業界年度盛事香港國際旅遊展，已由13日開始一連四天在香港會議展覽中心1號館舉行，隨來的星期六及日正是公眾日，花25港元購票入場，便可樂足大半天。

本屆的香港國際旅遊展，有超過60個國家及地區的大約500家機構參展，中、日、韓、台、泰及澳門等常客外，還有保加利亞、克羅地亞、古巴、埃塞俄比亞、約旦、哈薩克、新西蘭、肯尼亞、塞舌爾、南非、西班牙、敘利亞等多達21個新單位參展，定能為旅遊展平添更大的吸引力。

喜歡打卡的，全場最大的中國展區便以復興號高鐵為設計重點慶祝建國75周年，也有航天火箭及太空人作背景的打卡區。韓國展區則設有K-美妝「個人色彩診斷」及韓式「人生四格」自助相機等玩意；設有「親山、親海、樂環島」三大打卡區的台灣館，除有吉祥物喔熊組長現身，更會開辦十多場親子DIY工作坊；加上例必人頭湧湧的日本展區，料會教人逛得樂在其中。

香港國際旅遊展的另一個特色，便是兩天的公眾日內會有數十場免費旅遊講座可供聆聽，星期六的主舞台更是星光熠熠，周奕偉的「日本旅遊私心推介會」、糖妹的「大美西藏」、查小欣的「康城紅地氈之旅」及項明生的「中東雙嬌敘利亞及黎巴嫩」，便會依次舉行。來到星期日則有「泰國通」胡慧沖的「泰國新一頁之旅」及項明生的「阿富汗與巴基斯坦」，同樣值得捧場。

(lamyatjp@hotmail.com)

林逸

星島頭條：<https://www.sheadline.com/article/3353812/%E6%9E%97%E9%80%B8-%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95-%E4%BA%92%E5%8B%95%E9%80%B8%E8%AA%8C>